

# 超载9人仍上路 驾驶员受到严处

**扎兰屯讯** 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队成吉思汗中队民警巡逻时,一辆由东向西行驶的货车进入民警视线,远远望去货车车厢竟蹲伏着几个人,看着随时可能会跌出车外。见此情况,民警将其拦停,并依法检查。

检查中,民警发现车厢里有的村民坐在货箱上,有的则靠在护栏上,没有任何安全防护设施设备,安全指数极低。加之该路段弯急坡陡,且道路狭窄,随时可能发生突发状况,后果不堪设想。经核查,该车核载应为4人,实载人数13人,超员9

人,民警当即劝导车厢内人员下车。经询问得知,车上人员都是一个村子里的农民,去地里干活回来,就挤在货车车厢里,都觉得没什么安全隐患。见此情景,民警对驾驶员和乘车人员进行了批评教育,同时,向他们普及了安全行车、安全乘车常

识,讲解了违法载人的危害,并将车厢内的村民进行转乘。

该中队根据有关规定依法对驾驶员处以2000元罚款,驾驶证记6分,并扣留机动车的处罚。

(王思聪)

## 干部骨干带头学 牢记强军新使命

**乌兰察布讯** 新修订的《中华人民共和国人民武装警察法》(以下简称新《武警法》)颁布施行后,武警乌兰察布支队迅速行动,在全体官兵中广泛开展了“学法知责、懂法守责、依法履责”学习教育活动,不断激发全体官兵忠诚依法履行职责使命、立足岗位建功立业的政治热情。

按照“立起根本遵循、服务备战打仗、推动建设发展、强化法治思维、注重讲求实效”的原则,该支队把学习领会新《武警法》精神作为强化全体官兵听党话、跟党走的一项重要政治任务来抓,纳入全体官兵日常学习计划、纳入部队教育训练计划,利用党团活动、政治教育、训练间隙等时机,采取干部骨干带头学、全体官兵集中学的形式,在部队大力营造学习热潮,促使全体官兵深刻理解、准确把握新《武警法》的精神实质和实践要求,不断提升全体官兵牢记强军使命、献身强军实践的使命担当。(郭成 崔鹏 李刚)



近日,赤峰市公安局交管支队一大队宣传中队民警,辅警深入辖区利安驾校、万达驾校开展“一盔一带”交通安全宣传活动。活动中,该中队民警结合开展的“一盔一带”安全守护行动,倡导驾校学员发挥示范带动作用,大力宣传交通安全知识,督促提醒身边人养成驾乘摩托车及电动车佩戴安全头盔和汽车驾乘人员使用安全带的良好习惯,做到安全驾驶、文明出行。张贤林 摄

## 深入检查保安全 履行责任除隐患

**城关讯** 为切实加强客运车辆的管理,全力预防重特大道路交通事故的发生,近日,乌兰察布市公安局交管支队凉城县大队车管所民警深入客运站进行安全检查,并对车主及驾驶员进行安全培训。

检查中,对发现的问题,要求被检查单位立即进行整改,并要求各运输企业要牢固树立“保安全、保稳定”的大局意识,切实履行安全生产主体责任,强化安全生产管理,要加强营运车辆GPS动态监控,防止车辆超速、超员、疲劳驾驶运营,做到对车辆行驶动态的有效监控;要严格执行“三不进站、六不出站”管理规定和“三品”检查、出站登记、实名制售票、车辆安全例检等关键岗位和环节的管理,发车前要进行安全告知,提示乘客佩戴安全带;要消除事故隐患,做好应急准备和服务工作,给广大旅客提供一个舒适、安全、便捷的出行环境。

检查结束后,该大队民警利用客运车辆驾驶员休息时间对驾驶员进行了安全培训。民警结合当前的天气,重点讲解了恶劣天气下交通安全各类应急措施,以及安全行车不得饮酒开车、不得超员超速行驶、不得疲劳驾驶、不得车辆带病上路等注意事项,并要求,参训人员要从思想上引起高度重视,严格落实安全生产制度,时刻牢记交通安全法律法规。(张利军)

## 8旬老人迷路求助 热心民警送其回家

**赤峰讯** 近日,赤峰市红山区公安分局交警大队城南中队中队长魏殿峰带领中队人员在辖区进行日常巡逻,当走到红元大道时,一位老人坐在路边挥手向民警进行求助。

民警经询问得知,这位老人姓刘,今年81岁,只有妻子一个人在家,儿女都外出打工去了,早上8点多出来后,一直找不到自己的家。

交谈中,民警发现刘某有点糊涂,通过和老人反复交谈、询问,终于得到一点线索。民警通过从老人口中得到的线索找到红山区东郊,经过询问多人,终于有人认出老人,告诉民警老人家在东郊八队。随后,民警将老人送到家里,家里人正因为大半天找不到老人正着急,看到老人被民警平安送回来,对民警表示感谢。(杨磊)



自脱贫攻坚工作开展以来,武警巴彦淖尔支队按照“精准扶贫、精准脱贫”要求,着重从改善村委会办公条件、提高党建质量、积极援建基础设施、投资产业项目、加强政策宣传引导、重大节日走访慰问、督促落实惠民政策、持续关注教育扶贫等8个方面进行扶贫帮建。刘兵 摄

## 高温天气出实招 事故防控绷紧弦

**本报讯**(记者 李亮 通讯员 李明哲)针对辖区高温道路交通安全管理工作的特点,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队从实际出发,采取有效举措,全力做好高温天气道路交通事故预防工作。

为做好高温天气下的道路交通安全管理工作,该大队首先从提高民警的思想认识入手,要求民警保持清醒头脑,克服麻痹大意思想和侥幸心理,时刻紧绷事故防控之弦,保持良好的精神状态和昂扬的斗

志。同时,该大队通过科学部署警力,积极开展专项整治活动,严查酒后驾驶、疲劳驾驶、超员超速超载、故意遮挡号牌等违法行为,全力维护辖区道路交通秩序,预防和减少交通事故发生。此外,该大队依托辖区收费站、执勤点加大宣传教育力度,时刻提醒过往群众自觉守法,做到不超速、不超员,不酒后驾车、不疲劳驾驶,自觉抵制交通违法行为,共同营造和谐畅通的道路交通环境。

## 开展面包车整治行动 筑牢农牧区安全防线

**薛家湾讯** 为进一步加强农村牧区面包车安全管理,近期,鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗交警大队在辖区持续开展面包车超员违法行为整治行动,积极筑牢农牧区交通安全防线。整治行动中,查处多起面包车超员违法行为,并依法予以处罚,及时消除了严重的道路交通安全隐患。

整治行动当日,准格尔旗交警大队曹羊中队民警在辖区乡村道路对一辆车牌号为陕K牌照的小型面包车进行检查时发现,该车

行驶核载7人,实载8人,超员1人。随即,民警对驾驶人高某进行了批评教育,并依法对其处以驾驶证记3分、罚款100元的处罚。

整治活动开展以来,准格尔旗交警大队以国省道、县乡道为重点整治路段,以农村牧区、城乡结合部为重点,通过巡逻管控与执勤点检查同步进行,整治与教育相结合的方式,全天候对面包车超员违法行为保持高压严管态势。连日来,该大队在辖区分别查处了不同程度的面包车超员违法行为,整治效果明显,

## 无证驾驶曾被查 侥幸醉驾又受罚

**阿木古郎讯** 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队在开展酒驾、醉驾交通违法行为整治行动中,发现一辆三菱牌小型普通客车行驶轨迹十分可疑。

行动中,细心的民警发现,该辆车的驾驶员在2019年3月因无证驾驶被大队查获并处罚。一年过去了,这位驾驶员是否已经取得了机动车驾驶证呢?民警随后拦停该车进行检查,驾驶员还是那个熟悉的面孔。当民警要求其出示驾驶证时,驾驶员额某某当即拿出来,民警查看后觉得很欣慰,但接下来的发现让民警失望了:额某某的现场呼气式酒精检测仪检测结果

显示为醉驾驾驶。经鉴定中心鉴定,额某某血液中乙醇含量达到了127.19mg/100ml,达到醉驾驾驶的标准,涉嫌危险驾驶罪。

额某某在2019年4月取得机动车驾驶证,仅仅过去了一年,他就将面临吊销机动车驾驶证且5年内不得重新取得驾驶证。(张富兴)

## 摒弃交通陋习 安全文明出行

**本报讯**(记者 李亮 通讯员 邱璐)近日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队民警深入辖区查干沟村与农牧民面对面交流驾乘二轮、三轮摩托车佩戴安全头盔的重要性。

该大队民警通过发放宣传资料,引导广大农牧民树立“头盔就是护头盾”的意识,并结合身边典型事故案例讲解不戴安全头盔引发交通事故后造成的危害,教育农牧民自觉守法,从现在做起,把“一盔一带,安全常在”铭记于心,自觉摒弃交通陋习,养成文明参与道路交通活动的良好习惯,远离事故,关爱生命,安全出行。

## 夜查夜检整治行动 创造和谐交通环境

**根河讯** 近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队结合辖区实际,精心组织、严密部署,认真开展夜查夜检集中整治行动。

行动中,为确保行动取得实效,该大队提前召开会议进行周密部署,采取巡逻管控与定点联检相结合的方式,切实加强夜间辖区重点时段、重点路段的管控,严查突出交通违法行为。同时,民警充分利用执法记录仪、酒精测试仪等取证设备,对过往车辆进行检查,重点查处酒驾、超员、疲劳驾驶等重点违法行为。

全体民辅警在执法执勤过程中,坚持执法形象严整、执法勇于文明,对交通违法行为做到发现一起,查处一起,纠正一起,切实形成严查、严管、严治、严控的高压态势。

此次夜查夜检行动,检查车辆220余辆,查处各类违法行为32余起,通过开展专项整治行动,有效预防和减少交通事故的发生,为广大群众出行创造了平安、和谐的道路交通环境。(荣兴杰)

在有效净化道路交通环境的同时,也对预防农村面包车道路交通事故方面起到了积极作用。

此外,该大队民警分别深入辖区的农牧区、城乡结合部,走进田间地头、走村入户,对农牧民、务工人员开展警示教育宣传活动,充分讲解超员违法行为的危害和后果,并提醒他们为了自己和他人的安全出行,自觉遵守交通安全法律法规,拒绝驾驶或乘坐超员车辆,切勿因一时侥幸害了自己、害了他人。(王东升)